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                                        Foi+reguest-104744-7ff45643@dortup.pravda.com.ua 

На Ваш запит на отримання публічної інформації, зареєстрований у 
Міністерстві освіти і науки України 06.10.2022 за № ЗПІ-Х-637/0-22, щодо 
переліку нормативних  документів з питань ведення класних, електронних 
журналів та документа про початкову освіту інформуємо.

Питання заповнення класного журналу врегульовано Інструкцією з 
діловодства у закладах загальної середньої освіти (наказ МОН від 25.06.2018                    
№ 676), Положенням про дистанційну форму повної загальної середньої освіти 
(наказ МОН від 08.09.2020 № 1115) (далі-Положення) та Інструкцією з ведення 
класного журналу учнів 5-11(12-х) класів загальноосвітніх навчальних закладів 
(наказ МОН від 03.06.2008 № 496). 

У разі, якщо закладом освіти використовується електронний класний 
журнал, за умови наявності відповідного технічного забезпечення та дотримання 
вимог законодавства щодо захисту інформації (пункт 4 розділ IV Положення), 
дублювати результати оцінювання учнів у паперовий класний журнал не є 
обов'язковим.

 Додатково інформуємо, Міністерством освіти і науки України видано наказ 
від 22.12.2020 № 1545 «Про введення в дослідну експлуатацію програмного 
модуля електронних журналів та щоденників закладів загальної середньої освіти 
ПАК «АІКОМ», яким впроваджено можливість закладам загальної середньої 
освіти безкоштовно використовувати програмний модуль, зокрема державного 
електронного щоденника, який функціонує в складі програмно-апаратному 
комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього 
менеджменту» (https://e-journal.iea.gov.ua). 

Листом МОН від 20.01.2021 № 1/9-22 доведено до відома департаментів 
(управлінь) освіти і науки обласних та Київської міської державних 
адміністрацій про порядок підключення закладами загальної середньої освіти до 
програмного модуля державних електронних журналів та щоденників, і 
поінформовано про таку можливість заклади загальної середньої освіти. 
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Відповідно до Закону України «Про освіту» заклади освіти наділені 
автономією. Вона полягає в їхній самостійності, незалежності та 
відповідальності в ухваленні рішень щодо академічних (освітніх), 
організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що 
провадиться в порядку та в обсязі, визначеним законодавством України. 

Згідно з частиною четвертою статті 38 Закону України «Про повну загальну 
середню освіту» організація освітнього процесу та діяльності закладу загальної 
середньої освіти в цілому належать до повноважень його керівника. 

Водночас повідомляємо, Міністерством освіти і науки розроблено 
Інструкцію з ведення ділової документації у закладах загальної середньої освіти 
в електронній формі (наказ МОН від 08.08.2022 № 707), якою визначаються 
основні засади ведення електронної ділової документації в закладах загальної 
середньої освіти, у тому числі електронних класних журналів. 

Міністерство освіти і науки України затвердило Порядок виготовлення, 
видачі та обліку документів про початкову освіту. Відповідний наказ МОН             
від 2 липня 2021 № 767, зареєстрований у Міністерстві юстиції України                         
13 серпня 2021 року за № 1069/36691, набув чинності 1 вересня 2021 року.

Відтепер документи про освіту видаватимуться на кожному рівні повної 
загальної середньої освіти, як цього вимагає Закон «Про повну загальну середню 
освіту».

Для свідоцтв про початкову освіту запроваджено нову процедуру їх 
замовлення, виготовлення та отримання. Весь процес замовлення, виготовлення 
та обліку свідоцтв про початкову освіту здійснюватиметься в електронній формі.
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